(1) 2.683 +3.019 (2) 4.092 + 3.008

@ (1) 5.692 (2) 6.991 @ (1) 5.692 (2) 7.1
® (1) 5.702 (2) 6.991 @ (1) 5.702 (2) 7.1

® (1) 5.702 (2) 7.01



[ ool gt 2 Aoz AYe g naAe.

856 -2.861-355= |-355=[_ |

@D 5.599, 2.049 @ 5.699, 2.149 ® 5.599, 2.149

@ 5.699, 2.140 ® 5.689, 2.049
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@ 8.219 101% 4 © 0.082 9] 100 =Sl
© 80.3 9 00 el
O 9-6-© @ 0-6-© ® ©-0-©



6.

Al 224=0] GALS Bl2A] ARt Ae A 2A L.

(1) 6.888 + 4.721 + 3.019
(2) 11.809 + 7.89 + 1.666

@ (1) 14.617 (2) 21.364 @ (1) 14.627 (2) 21.365
@ (1) 14.628 (2) 21.365 @ (1) 14.628 (2) 21.466

® (1) 14.628 (2) 21.478



100 9#e] 53 170 4.87golal, 50 @72 54 17= 3.9gol=tL
styct 1009 %] 54 2719 50 94 E] 5 37 & o] AHo] &
g O T2 HotA L.

@ 10097 54 2707F 1.86 g T FH5HT
@ 509%d 54 3707F 1.86 g H FAHFUH
® 100978 54 2707} 1.96 ¢ ©f FHFYT
@ 5097 T4 3717 1.96¢ H FHSUH

® 100 972 FA 2717} 197 B FHFUL
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@ W el Pol7t gt

® Wl zte] 2717} gt

@ w3 wi W) Pol7t gt

® olgshe 2ol 277} gt



42k o] ol S thaat ol 2 ¥ HolA 7H912 A= m Aol
1) AR o] A7FRa A Sl AL BE 22AQ.

f\ SICo o #

© AR @ "ER @ A&




10. the =FelA 23 2 Akl B BE ¥ AU

D 1570 @ 277Y ® 3070 @ 3370 ® 3670



11, ohg molep ol [ |obo] ure 42 Az 4 de
o= AU

2.875 = 2+ 0.8 4 0.07 + 0.005

3.0683 = 3 4 0.06 + | |+ \

® 0.8,0.03 @ 0.8,0.0003 ® 0.08,0.0003

@ 0.008,0.003 ® 0.008,0.0003



714-[  J-717-[  ]-72-7215

@ 7.145, 7.175 @ 7.15, 7.19 @ 7.155, 7.185

@ 7.16, 7.185 ® 7.16, 7.19



H 5:91%] 7544] 2.

45, 7

A9 A A BolA| gk Hio] gt

@ =A 5702 o] Foi Uyt
1 N .
D 1000 o] 2+8] =2 7F 7T AU
@ 453Kt 310, 454 K} 25Ut

@ 7 Aele] 248 wE ek a8 U eh

® 45.397 @ 45.337 ® 45.3
@ 45.327 ® 45.37




14.

O] 2] Ap7F 2 o], A A A 2A7E9 Q1 A Al A 4
ZFolA 2,95 Bk 211 3,002 Bt 2F2 = BE E HGY7E?

@D 24 7} @ 40 7N @ 49 7 @ 517 ® 5371
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